

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	rsprp
NO_DOC_EXT:	2021-112274
SOFTWARE_VERSION:	12.0.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	robert.judek@ratownictwo.med.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S04
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego Samodzielny Publiczny ZOZ

Krajowy numer identyfikacyjny: 639686132

Adres pocztowy: ul. Rycerska 10

Miejscowość: Poznan

Kod NUTS: PL418 Poznański

Kod pocztowy: 60-346

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Robert Judek

E-mail: robert.judek@ratownictwo.med.pl

Tel.: +48 618648881

Faks: +48 618663735

Adresy internetowe:

Główny adres: www.ratownictwo.med.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Zakup 10 sztuk ambulansów wraz z wyposażeniem w ramach Projektu pn.: „Inwestycje w infrastrukturę ochrony zdrowia oraz zakup niezbędnego wyposażenia dla potrzeb walki z epidemią koronawirusa COVID-19

Numer referencyjny: DZP-RJ-PN.003.2021-COVID19

II.1.2) **Główny kod CPV**

34114121 Karetki

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa 10 sztuk ambulansów drogowych wraz z wyposażeniem. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określony został wzorze projektowanych postanowieniach umowy oraz w opisie przedmiotu zamówienia stanowiącym załącznik:

a) (Część 1 zamówienia, kod CPV 34114121-3) – Ambulans drogowy – 10 sztuk.;

b) (Część 2 zamówienia, kod CPV 33192160-1) – Nosze główne, transporter noszy – 10 sztuk;

c) (Część 3 zamówienia, kod CPV 33182100-0) – Defibrylator – 10 sztuk;

d) (Część 4 zamówienia, kod CPV 33190000-8) – Przenośny ssak elektryczny – 10 sztuk;

e) (Część 5 zamówienia, kod CPV 33157400-9) – Respirator transportowy – 10 sztuk;

f) (Część 6 zamówienia, kod CPV 33172200-8) – Urządzenie do kompresji klatki piersiowej – 10 sztuk;

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

18/08/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: rsrpr

Dane referencyjne ogłoszenia: 2021-098932

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2021/S 142-377160

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 21/07/2021

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.1) **Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 23/08/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 27/08/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 20/11/2021

Powinno być:

Data: 24/11/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 23/08/2021

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 27/08/2021

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Mając na uwadze treść udzielonych odpowiedzi, zamawiający, działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych wprowadza następujące zmiany do SWZ:

a) Zmiana treści opisu przedmiotu zamówienia – Załącznik nr 1.1

b) Zmiana treści formularza parametrów oferowanych – Załącznik nr 11.1